А - 9
Контрольная работа № 6
Геометрическая прогрессия

Вариант 1

1. Найдите седьмой член геометрической прогрессии (bn), если b1 = 32  и  q = .

2. Первый член геометрической прогрессии (bn) равен 2, а знаменатель равен 3. Найдите сумму шести первых членов это прогрессии.


3. Найдите сумму девяти первых членов геометрической прогрессии (bn) с положительными членами, зная, что b2 = 0,04 и b4 = 0,16.


А - 9
Контрольная работа № 6
Геометрическая прогрессия

Вариант 2

1. Найдите шестой член геометрической прогрессии (bn), если b1 = 81 и  q = 

2. Первый член геометрической прогрессии (bn) равен 6, а знаменатель равен 2. Найдите сумму семи первых членов это прогрессии.


3. Найдите сумму восьми первых членов геометрической прогрессии (bn) с положительными членами, зная, что b2 = 1,2 и b4 = 4,8.


А - 9
Контрольная работа № 6
Геометрическая прогрессия

Вариант 3

1. Найдите пятый член геометрической прогрессии (bn), если b1 = 125  и  q = .

2. Первый член геометрической прогрессии (bn) равен 4, а знаменатель равен 2. Найдите сумму восьми первых членов это прогрессии.


3. Найдите сумму восьми первых членов геометрической прогрессии (bn) с положительными членами, зная, что b3 = 0,05 и b5 = 0,45.


А - 9
Контрольная работа № 6
Геометрическая прогрессия

Вариант 4

1. Найдите шестой член геометрической прогрессии (bn), если b1 = 100 000 и  q = .

2. Первый член геометрической прогрессии (bn) равен 6, а знаменатель равен 4. Найдите сумму пяти  первых членов это прогрессии.


3. Найдите сумму пяти первых членов геометрической прогрессии (bn) с положительными членами, зная, что b3 = 3,6 и b5 = 32,4.


